



**/9/ CESTA DO MINULOSTI**  
Rozumět historii je přes všechny výstřednosti světové politiky uklidňující. Znalec novověkých dějin Martin Kovář se prostě nenechá zmanipulovat politickými kydy, protože – ví, jak to bylo. „Jsem přesvědčený, že v Evropě jednou bude válka. Nebavím se o horizontu let nebo několika desítek let, ale ten, kdo si myslí, že lidstvo takové, jaké je, bude fungovat dál, jako to funguje v Evropě, teď kdy máme mír, všichni spolupracujeme, řešíme předpisy EU, ten se mýlí.“ Tak hezký nový rok!

**/19/ WĚČNÁ WHISKY**  
Jestli se chystáte znovu

projit svět alkoholické nakouřenosti, máme pro vás pět adres, které byste rozhodně neměli minout.

**/22/ BERLÍNSKÁ ILUZE**  
Už pár let visí ve vzduchu, že kdo nebyl v Berlíně, neví, co je kultura a vůbec že je to famózní město přátelské k turistům a tak podobně. No tak jsme tam zajeli a zkusili nechat se odvézt taxikem z nádraží do hotelu. To ale byla legrace!

**/24/ SMRT ŽENY, KTERÁ NECHTĚLA BÝT SAMA**  
Některé ženy žijí rychle, jiné zběsile a ještě jiné to umějí propojit. Gia Marie Carangi, ve světě modelingu známá jen jako Gia, řešila už v dětství své

trable jako dospělý chlap. No a podle toho to s ní taky dopadlo.

**/26/ KULTURA**  
Výběr čtrnácti knih, které byste v roce 19 neměli minout, Jatka 78 a jejich improvizální herecký projekt s iránským podhoubím a výstava East of Eden, volně inspirovaná Steinbeckovým románem.

**/32/ SÍŤ AŽ ZA HROB**  
Seznamte se s Tomášem Studeníkem, pořadatelem fuck-up nights a radikálním inovátorem, který navíc zdigitalizoval náhrobky, „hackuje“ zdraví a změnil naše občanky k šťastnému úsměvu opravdového lidství nebo tak nějak.





## /38/ ŽLUTÉ PEKLO

Ještě je na světě práce, která vás přímo ohrožuje na životě a za jejíž splnění dostanete jen pár drobných. A zatímco uboží dělníci jdou každý den na setkání se smrtí, turisté je doprovázejí a pořizují si s nimi selfička. Každodenní realita na indonéské sopce Kawah Ijen připomíná peklo – a nejen sirnou vůni.

## /46/ BEZ DECHU

Co se stane, když vezmete naši módní redaktorku Petru, ponoříte ji do kapaliny a zakážete ji nadechnout. Co myslíte? podaří se jí prokoptnout skleněné dno úzkosti, nebo padne do bezvědomí a přebublá do jiné

dimenze? Kurz freedivingu pro začátečníky prostě ukáže, kdo je kdo.

## /52/ MUŽ, KTERÝ SNĚDL RUDOU SVÍČKU

Je možné, aby nám komik z nutnosti Steve Carell až teď odhalil, čeho je schopný? Co dokáže a čím se v životě musel prosmýknout, aby teď mohl působit jako neškodný tařka a slušňák až na dřev? Je.

## /64/ HOMO ERECTUS A JEHO NOVÁ HOLKA

Novoroční povídka o tom, na co si dokážete vzpomenout, když se opravdu důkladně zamyslíte. A taky proč někoho může bolet hlava

i po půl milionu let od události na břehu řeky.

## /74/ LĚTÁJÍCÍ MUŽ

Sergej Polunin unikl londýnskému Královskému baletu skokem plným naděje a dopadl do světa filmu. A taky módy.

## /86/ POKUS O TIK

Předvedeme vám sbírku fantastických hodinek, tak začnete šetřit čas i prachy, ať máte co a čím měřit.

## /110/ HALÓ, TADY BUKOWSKII!

„Láska, chlapi? To je jako když se na zádech pokoušíte přenést plnou popelnici přes valící se řeku chcanek. Není to pro každého. Tak bacha!“